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hogy tancoljunk benne,
ha rongyos is, ha foltos is,
illik a tdnc benne.

Enek (Az Egyszer volt egy kemence... dallama-
ra):

Itt a farsang, karnevil,
Februdri maszkabal!
Dobozokban ké csorig,

B6 szoknydban lany porog.

Hii, de viddm ddridé,
Fank illata csabito.

Allj be kozénk, tdancolj hat,
Késé estig tart a bdl.

Ecce neki, daridom!

Verses bekialtok:

Aki nem tud tdncolni, menjen haza aludni, hd-
rom napig ugy jarom, térdig kopik a ldbom.
Csipd meg, bolha, a térdit, hadd ugraljon egy ki-
csit! Kurta labu kisfiv, jarjad te is, ujujujjjjuiid....
Papp Vendelnek nincsen orra, leharapta a sogo-
ra. Hej, tedd rd, most tedd rd! Rézsarkantyid
pengesd md, hej, tedd rd, most tedd ra!

Befejezésnek az Ugy tetszik... cim{i éneket éne-
keljiik el:

Ugy tetszik, hogy jé helyen vagyunk itt,

Ugy tetszik, hogy mdskor is voltunk itt.
Mulassunk hat egy vagy két ordig,

Végbiicsiinkat mig ki nem adjak itt.

Végbiicsinknak hamar vége lészen,
Szegény ember akdr merre mégyen.
Akdrmerre forditja kalapjdt,
Szegény legény igy éli vildgat.

A Virdgékndl ég a vildg dallamara:

Véget ért mar a miisorunk,
Mert mi még oly kicsik vagyunk.
Zimme-zum, zimme-zum,
Recefice, bum, bum, bum.

Jovére majd vijra joviink,
Uj jelmezbe szerepeliink.
Zimme-zum, zimme-zum,
Recefice, bum, bum, bum.

Csattogjon a tenyeretek,
Ha tetszettek a gyerekek.
Zimme-zum, zimme-zum,
Recefice, bum, bum, bum.

JOJJON A TAVASZ!
VESSZEN A TEL!
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A tesztelésre valo felkészitésrél sz6lo sorozatunk V. részében Pitagorasz
tételével foglalkozunk.
1. Allapitsd meg szémitdssal, hogy derékszog(i-e a hdromszog, amelynek
oldalai:

a) 16 cm; 30 cm; 34 cm;  ¢) 120 m; 27 m; 123 my;

b) 8 dm; 16 dm; 17 dm; d) 56 cm; 33 cm; 65 cm.
2. Ird fel Pitagorasz tételét az alabbi derékszogli hdromszdgekre! (Ird fel
mind a négy képletet!)

3. Szamitsd ki a bettvel
jelolt oldal hosszat!

4. Az egyenl6 szaru haromszog alapja 24 cm, magassaga 15 cm. Milyen
hosszt a szara?
5. Az egyenld szart hiaromszog szara 30 m, magassaga 25 m. Milyen
hosszt a szara?
6.Az e=av2 képlet segitségével szamitsd ki

a) a 15,3 cm oldalt négyzet atldjanak hosszat!

b) a négyzet oldalanak hosszat, ha atléjanak hossza 40 cm!
7. A 15 cm hosszusagu hur 3 cm-re van a kor kozéppontjatdl. Milyen
hosszt a kor sugara?
8. Milyen hosszt az 5 cm, 12 cm és 15 cm élhosszusagu téglatest testat-

l6janak hossza?
a3

9.Az m= képlet segitségével szamitsd ki

a) a 22 cm oldalu szabalyos haromszog magassaganak hosszat!

b) a szabalyos haromszog oldaldnak hosszat, ha magassaga 50 cm!
10. Legfeljebb hany cm hossztisagu atlovasat tehetiink egy olyan téglalap
alaku ajtora, amelynek szélessége 1 m, magassaga pedig 2,2 m?
11. A lejté alapja 10 m, magassaga 2 m. Milyen hosszu a lejt6? (Hasznalj
zsebszamologépet!)
12. Egy falnak tamasztott létra hossza 2,2 m. A létra alja a faltél 0,7 m-re
van. Milyen magasan van a létra teteje a falon? (Hasznalj zsebszamologé-
pet, az eredményt add meg centiméter-pontossaggal!)
13. Egy utkeresztez6désbél ugyanabban az id6pontban indul el egy-egy
autd: az egyik kelet felé, 45 km/h sebességgel, a masik észak felé¢ 60 km/h
sebességgel. Milyen messze lesznek egymastdl 12 perc mulva? (Ez alatt az
id§ alatt egyik at sem tér el az eredeti iranytol.)
14. Egy szabalyos haromoldalt hasab alapéle 75 cm, magassaga 35 cm.
Szamitsd ki a térfogatat és a felszinét!
15. Szerkessz derékszoget haromszogvonalzd, korzé és szogméré felhasz-
nélasa nélkiil, a Pitagorasz-tétel segitségével! (Hasznalj tablazatot vagy
zsebszamologépet; megoldasodat indokold!)
16. Egy hasab alaplapja egy olyan egyenld szard trapéz, amelynek egyik
alapja 27 cm, masik alapja 13 cm, magassaga pedig 10 cm. A hasab ma-
gassaga 21 cm. Szamitsd ki a hasab térfogatat és felszinét!
17. Egy usz6 a 30 m szélességii folyot a partra merélegesen haladva sze-
retné atuszni, de a foly6 sodrasa miatt a kiinduldsi ponttal szemkdzti
ponttél 11 m-re ér célba. Hany métert tesz meg az 1sz9?



